
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 36 54 9 2 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 82 16 2 0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

41 57 2 0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 46 48 5 0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 36 46 18 0 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

34 46 20 0 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 89 11 0 0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 88 13 0 0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

89 11 0 0 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 52 41 7 0 0

令和５年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立西小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

・英語で友達と会話したり、英文を音読したりする活動を増やすことで、英語で質問したり答えたりすることの肯定
　的回答が増えてほしい。
・英語嫌いの児童が増えないように、児童が意欲的に取り組むことができる活動を取り入れ、中学校での英語の学習
　にスムーズに移行できるようにしてほしい。

③学校関係者評価

・英語学力調査では、まとまった文を聞く力や読む力について少し課題が見られたため、今後は、会話するときに２文以上

で伝えるように指示したり、英文を音読する機会を増やしたりしていく。

・英語で質問したり、英語の質問に答えたりすることに苦手意識を持っている児童がいるため、Small Talkで児童を巻き込ん

だり、友達同士で質問し合ったりする活動を積極的に授業に取り入れていく。

（別紙２）


